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Daraus folgt mit Riicksicht darauf. dass die Luft aus 21
Raumtheilen Sauerstoff und 79 Raumtheilen Stickstoff oder aus
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91.16 4 79 . 14 25,0 Gewichtstheilen Sauerstoff und 79 14 4 91. 16

- 76,7 Gewichtstheilen Stickstoff besteht, dass zur Verbrennung

von 1 kg Leuchtgas der oben angenommenen Zusammensetzung
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oder dass zur Verbrennung von 1 kg Gas
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Luft erforderlich sind.

Durch die Verbremnung von 1 kg Leuchtgas mit 13,42 ke
Luft entstehen 14,42 kg Verbrennungsgase, welche sich folgender-

massen zusammensetzen:
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N = 0,024 - 13,42 . 0,767 = 10,33 kg

14,42 kg.
Demnach haben die Verbrennungsgase das specifische Volumen

9,16, 0,524 4 1,93 . 1,280 - 10,33 . 0,823

{449 = 0,839.



